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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º _____, DE 2019. 

(Da Sra. Sâmia Bomfim) 
 

  
 

Solicita ao Ministro de Estado da 
Educação informações relativas à liberação 
do Documento de Regularidade de 
Inscrição (DRI) emitido pela Comissão 
Permanente de Supervisão e 
Acompanhamento do Fies (CPSA);                                                                          

 
 
 
 Senhor Presidente, 
 

Considerando o cenário de calamidade gerado pela não liberação do 

Documento de Regularidade de Inscrição (DRI) para os estudantes aprovados 

no Fundo de Financiamento Estudantil (FIES), requeiro a Vossa Excelência, 

com base no art. 50, § 2º da Constituição Federal, e na forma dos arts. 115 e 116 

do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que oficie o Sr. Ministro de 

Estado da Educação para que preste as seguintes informações: 

 

1. Quantos estudantes estão aguardando a liberação do Documento 

de Regularidade de Inscrição (DRI)? Especificar por Estado e 

Instituição de Ensino Superior. 

2. Quantos estudantes aguardam na fila de espera para inscrição? 

Especificar por Estado e Instituição de Ensino Superior. 

3. Quais as razões para o DRI não ter sido liberado a um número 

expressivo de estudantes até a presenta data? 

4. Quais medidas serão adotadas para garantir que os estudantes 

ingressantes do FIES não sejam prejudicados por terem perdido 

um trimestre letivo? 
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5. O que será feito com os estudantes da lista de espera? Haverá um 

novo prazo?  

6.  O Ministério da Educação irá garantir o preenchimento de todas as 

vagas do programa? 

 
 
 

JUSTIFICAÇÃO 

 

Milhares de candidatos aprovados no FIES (Fundo de Financiamento 

Estudantil) de 201 até agora não conseguiram iniciar suas aulas, e já estamos no 

fim do primeiro trimestre. Até agora não há nenhuma previsão para que o DRI 

(Documento de Regularidade de Inscrição) seja liberado e os estudantes possam 

ir até o banco confirmar o financiamento. 

A situação é tão grave que a lista de estudantes pré-selecionados deveria 

sair no dia 27.02, mas só foi divulgada no dia 23.03 e até agora não conseguiram 

iniciar as aulas. Milhares de estudantes que estão na lista de espera precisariam 

confirmar sua inscrição até o dia 10.05, porém tudo está paralisado e não há 

nenhuma orientação do MEC sobre o que fazer.  

Diariamente estudantes vão ao banco tentar completar o financiamento e 

não têm nenhuma resposta. Para piorar, as universidades estão lidando com 

este problema de maneira arbitrária. Algumas já declararam suspensão do 

semestre para estes estudantes, outras não deram qualquer sinal e vão iniciar as 

primeiras provas do ano sem que os estudantes do FIES pudessem ter assistido 

as aulas. 

Neste ano foram 100 mil vagas liberadas pelo programa e sequer há 

informações sobre quantos estudantes estão nesta situação, e nenhum prazo ou 

resolução foram divulgados.  Uma situação inadmissível de consequências 

gigantescas para uma geração de ingressantes universitários em todo o país que 

agora se encontram numa situação de desespero e desamparo.  
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É para esclarecer tais questões que o presente requerimento de 

informações se destina. Assim, requeremos a este Ministério, com urgência, 

resposta às questões aqui apresentadas.   

 

Nestes termos, requer o encaminhamento. 

 

 

Sala das Comissões,        de abril de 2019.  

 

 

_______________________ 

Deputada Sâmia Bomfim 

PSOL/SP 

 

 

 

 


